

☆僅供個人複習用，切勿隨意轉傳！

篇數	篇題	前言	真理要點(鳥獸)	經歷應用(申言)	負擔
一 RK	大衛的後裔成為神的兒子 Hymns: E124, C109, 附5	在羅馬書我們可以看見神聖啟示的高峰，神成為人，(羅八3,)為要使人成為神，(羅一3-4,)為著基督身體的產生和靈功用。羅馬一章三至四節是論到神的兒子，我們的主耶穌基督。啟示錄二十二章十六節啟示，「我是大衛的根，又是他的後裔，我是明亮的晨星。」這是主所說的話，乃是直接聯於羅馬一章三至四節。我們若認識、經歷、享受並彰顯這位大衛的根、大衛的後裔，就能在祂回來時，經歷祂作明亮的晨星。這乃是為著活著得勝的聖徒。	壹 神已應驗的應許：①精神叫耶穌復活②耶穌復活是出生③今日乃是復活日 貳 復活大能的標出：①原是神的獨生子②需被標出的原因③以新方式成神子④按聖別的靈標出⑤兩處相聯的經文	標出是著著復活，復活則包括聖別、變化、模成和得榮。這一切美妙的事都在那靈裏。要接觸那靈，最簡單的路就是呼求主耶穌的名。我們越接觸那靈，就越享受復活，並且越得聖別、被變化並得榮耀。如此，我們就經歷被那靈標出為神的兒子。我們越照著調和的靈而行，就越經歷被標出的過程。	羅馬書的中心乃是一個包羅萬有、延展無限的人位—神人耶穌基督。我們應當讚美主，祂兼有人性和神性、肉體和聖別的靈、屬人素質和神聖素質。在祂這原型裏面，有聖別的靈、肉體、以及標出為神的兒子；作為祂的大量產品，我們裏面有聖別的靈，外面有屬人的肉體，並要完滿的被標出為神的家子。
二 EM	基督作為釋放者以及使我們得勝有餘的那一位 Hymns: E540, 784 C401, 568	羅馬八章之極其重要的五個重點。首先，羅馬八章可視為全本聖經的焦點和宇宙的中心。其次，是為著迫切尋求者的一章聖經。第三，是作基督徒的關鍵。第四，是作得勝者的關鍵。第五，如何過身體生活及活在基督身體裏的秘訣，乃是在羅馬八章。	壹 基督作為釋放者：①享受這律的結果②生命都是一律③裝置在我們靈裏④生命的自然能力⑤保持與主的接觸⑥生活事奉的關鍵⑦打開這律的開關 貳 使我們得勝有餘：①被基督的愛困迫②無能抵擋我們③神賜基督給我們④基督為我們代求⑤不能與神愛隔絕⑥藉在基督裏的愛	勝過罪與死的律的路，不是立志，也不是掙扎，乃是不斷呼求主，並且每天告訴祂：「主阿，我愛你；我把自己獻給你。」我們只要留在基督裏，把自己交給祂，讓給祂，享受祂。這樣，祂就得著我們的合作，作為生命之靈的律在我們裏面自然的、柔和的運行。如此，我們就有平安，就有喜樂，就有得勝。	神在基督裏的救恩已經把我們救到一個地步，一面在神的悅納中，享受這救恩的源頭，就是神在基督裏，那任何人事物都不能隔絕的愛；一面在神的生命中，經過主靈的模成，而達到這救恩的終極目標，就是進入那神聖無比的榮耀裏，與神同榮耀。
三 JL	神的能力與神的智慧 Hymns: E24, 197 C21, 150	保羅寫信給有許多難處的哥林多召會，那裏有猶太人尋求神蹟，也有希利尼人尋求知識和智慧，保羅來到他們中間，並非要摸這些外在的事情，反之，保羅供應這樣的一位基督，就是神的能力與神的智慧。	壹 神的能力與智慧：①釘十字架的基督②基督是神的能力③基督是神的智慧 貳 經歷能力和智慧：①我們是蒙召聖徒②蒙神揀選並相信③相信並呼求主名④經歷拯救和道路⑤加強供應並維持⑥當下實際的智慧 叁 從神給我們智慧：①持續進行的傳道②神救恩的三要素	我們若享受基督並有分於祂，就會得著祂作我們的智慧，作我們的道路。這智慧來自我們對基督的享受。日復一日，每時每刻，我們應該活在靈裏，運用靈呼求主耶穌的名。我們若這樣行，就會享受基督並得著祂作我們的智慧，就是我們作事的方法。	每一天，基督這神的能力和智慧都從神這賜與者傳輸給我們這些享受者。有時我們可能軟弱，落在罪和黑暗裏，而從這傳輸暫時切斷，但每當我們轉向主並承認我們的罪時，我們就得著赦免，再次接上這傳輸。這傳輸一恢復，我們就享受基督作我們的能力、智慧、公義、聖別和救贖。我們必須學習一直留在這個傳輸裏。
四 TW	我們的靈食、我們的靈磐石、以及主筵席的內容 Hymns: E811, 1110 C586, s212	照著全本聖經關於喫喝基督的神聖啟示，我們需要每日每時憑喫喝基督來經歷並享受祂。否則，我們會成為恪守宗教的基督徒，只有形式、規條和教訓，卻沒有對基督實際和個人的享受。我們所需要的並非只是形式、儀文或教訓，而是需要活的基督自己；祂是可喫可喝的。我們應該認識基督是可喫、可喝、可享受的，我們眾人都必須喫喝祂。喫喝基督是我們經歷並享受祂的重要方面。	壹 基督為我們靈食：①成為永遠的記念②神建造的中心點③獨一無二的職事④使基督得著顯大 貳 基督成隨行磐石：①水豫表生命的靈②基督只該死一次③接受活水的操練④摩西不信耶和華 叁 基督作筵席內容：①在交通裏享受主②宣告主死到祂來	在我們與主同活的日常生活中，幫助我們最大的，就是喫基督作屬天的食物。藉著喫基督，我們成為基督，然後我們就活祂。當我們逐日有分於祂作我們的屬天食物，祂就重新構成我們，改變我們裏面的構成，使我們能成為屬天的子民。同時，我們若需要生命水，首先需要被擺在喝的地位上(林前十二13)，也需要口渴(約七37，啟二一6)。然後，我們需要到主這裏來(約七37，啟二一17)，求主(約四10，參民二十8)，並且呼求主的名(賽十二3-4，徒二21)。	喫基督的身體就是與基督有交通，有分於基督，並與祂成為一。主的筵席是對主自己真正的享受。主的筵席不僅是主日聚會的事；這筵席該是我們每天、甚至不斷地享受。日復一日，主是我們的樂地，我們的筵席。基督是我們的桌子，我們的筵席，我們的樂地。作為樂地，基督是豐富的筵席，給我們享受。一面，喫是為著我們的享受，因為每當我們喫的時候，我們就享受我們所喫的；另一面，我們成為我們所喫的。因此，我們有分於主的筵席就是享受這筵席，並與這筵席成為一；也就是享受主，並與祂成為一。
五 RA	基督作為神的像並作為寶貝 Hymns: E548, 812 C425, 588	藉著時代的職事，我們能從聖經的每一頁找到基督。「神說，要有光，就有了光。」(創一3。)保羅把這光聯於基督。這照耀就是基督，照在我們心裏。當你看見早地露出來，為何要在第三日，而不是第二日？因為從水(豫表死亡)出來的就是復活，你就看見基督。「神說，我們要按著我們的形像，照著我們的樣式造人。」(創一26。)這形像乃是指向基督。同樣的，寶貝也是指基督，特別是指基督的面。	壹 林後四章的表明：①作彰顯和作內容②外在和在內一面③需豐滿享受基督④是神榮耀的光輝⑤神的表明和彰顯⑥神的所是的彰顯⑦心思需要得更新 貳 基督本是神的像：①世代的神的作為②基督榮耀的福音③基督彰顯神所是④神的彰顯和豐滿⑤神的像是可見的⑥神藉基督得彰顯 叁 有寶貝在瓦器裏：①那靈照耀並工作②神照我心的結果③寶貴奇妙的寶貝④我們供應的源頭⑤指耶穌基督的面⑥神達目的的手續⑦真正基督徒生活 肆 顯明超越的能力：①能力屬神的證明②寶貝加力給我們③瓦器裏面有寶貝④我們裏外有基督⑤宇宙中最超絕者⑥享受兩面的基督	我們需要記住，我們裏面有寶貝，就是一位活的、超越世界的人位。基督是全宇宙中最超絕的一位；沒有甚麼比祂更超絕。我們既有基督這寶貝—最超絕、最可愛的一位，我們就不愛世界。並非我們不該愛世界，乃是因為世界遠遜於這寶貝，就是超絕又可愛的基督。我們寶貝主遠遜於世界。只有當我們活在基督的面前，注視祂所是的標示，我們纔感覺到祂對我們實在是寶貝。在整個宇宙中，沒有一件事像觀看耶穌基督的面那樣寶貴。我們越活在祂面前，就越感覺祂的同在。	在我們傳福音時，該有一種光照，一種照耀。我們的傳福音該非常光照人。這就是說，在我們傳講時，神就照在那些和我們說話的人心裏。這樣的傳講不僅僅是陳明某些事實，乃是陳明一種榮耀。那些接受榮耀福音的人，會帶著基督作為分賜到他們裏面的寶貝。這樣，他們就會和我們一樣，成為盛裝這寶貝的瓦器。因此，我們需要天天經歷並享受基督，在裏面作寶貝，在外面作神的彰顯。
六 EM	神的恩典與包羅萬有的靈 Hymns: E602, 612 C443, 451	恩典的希臘文意思是使我們喜樂愉快。創世記二章說到伊甸，伊甸就是歡樂，神要使人因祂而喜樂滿足。甚麼能叫人喜悅呢？乃是祂的臉，祂的同在。詩篇四十六篇四節說，「有一道河，這河的主流，使神的城快樂；這城就是至高者支搭帳幕的聖處。」祂作為恩典，在我們裏面湧流，使人快樂。詩篇四十六篇十一節說：「你必將生命的道路指示我；在你面前有滿足的喜樂；在你右手中有永遠的福樂。」主在父的同在中經歷滿足的喜樂，我們也能這樣經歷。	壹 林後著重主的恩：①繁增洋溢的恩典②經歷恩典的生活 貳 經歷基督作那靈：①基督是施膏的靈②基督是蓋印的靈③基督是作質的靈④基督是書寫的靈⑤基督是甦醒的靈⑥基督是供職的靈⑦基督是自由的靈⑧基督是變化的靈⑨基督是傳輸的靈	歷世紀以來，每一位有活力的主的奴僕，都有這位復活的基督活在他們裏面。我們能見證，祂一神的恩活在我们裏面，使我們能作我們在自己裏面絕不能作到的事。我們可能遭受逼迫和反對，也可能受許多苦；但是我們有復活的基督在我們裏面。我們越遭受反對，就越有活力、越有活動。我們都必須宣告，在我們的勞苦中，那不是我們，乃是神的恩與我們同在。	在哥林多後書裏，這位包羅萬有的靈有九方面的工作。一章裏我們看見那靈膏抹、印塗、作質的方面。三章裏有另外五方面：書寫、賜人生命、供應基督、使人自由、變化的方面。無疑的，當使徒保羅寫哥林多後書時，他所思想的乃是包羅萬有的靈更深刻工作的這八方面，這就是為甚麼這些被擺在該書的頭一部分。在十三章我們看見聖靈的交流、交通、傳輸。那是哥林多後書的結論。

篇數	篇題	前言	真理要點(鳥獸)	經歷應用(操練)	負擔
七 RM Roy Mulligan	成形在信徒裏面的那一位 Hymns: E499, 538 C378, 399	本篇向我們描繪基督徒的路徑以及該行走的道路。我們對基督的經歷和享受，乃是為使基督得著彰顯。人是照著基督創造的，目的是要基督進到人裏面，並藉著人得彰顯。基督成為肉體，穿上人性，成為人的樣式，好叫人藉著祂的死與復活，可以得著神永遠、神聖的生命，並且在裏面憑這生命得以變化，並模成基督的形象，在外面得以改變形狀，同形於基督榮耀的身體，使人與基督一樣一式，與基督一同向著宇宙彰顯神。	壹 基督渴望的啟示：①神將子啟示給人②神經論基本真理 貳 基督釘死與復活：消極與積極結果 參 基督成形的陳明：①保羅福音的中心②保羅的傳揚基督③基督正活並成形 肆 形狀道辭的意思：④保羅受生之苦 伍 成形是完全長大：①出生長大與成熟②浸潤浸透各部分③基督安家在心裏 陸 基督成形的結果：①神子指在外彰顯②承受所應許的福③完滿享受三一神④我們需要的禱告	有時我們或許會有高尚的思想，但在日常生活中，我們的心常常是表現已同著世界。我們喜愛、歡笑、哭泣，可能是憑自己，而不是憑基督；這指明基督尚未成形在我們的情感裏。許多時候，基督從說話時，他們的話語中滿了己和世界的元素；原因乃是己和世界在他們裏面成形並表現出來。我們絕不可能成為基督的彰顯，直等到基督浸透我們整個裏面的所是，並以祂自己頂替我們魂中的己和世界。那時，我們裏面的所是就會有基督的形狀、形像。	從我們聽到福音開始，神的兒子這人位的景象就開始在我們裏面照亮；日復一日，祂多而又多地向我們揭示出來。基督今天仍在我們裏面照亮；我們也更多看見祂。對基督的這種揭示乃是神的作為。基督徒生活的每一面，都來自於這種揭示。我們是照著我們所看見的基督來過基督徒生活。我們的基督徒生活，來自於我們一天過一天所看見的基督；基督必須不斷地啟示在我們裏面。從我們相信主耶穌的那一起，神啟示基督的工作，就該在我們裏面一直進行；這種揭示絕不該停止。
八 JL	接受、經歷並享受包羅萬有之基督作為包羅萬有賜生命之靈(就是神全備福音那包括一切之福的集大成)的路 Hymns: E191, 493 C162, 371	在加拉太書的前兩章說到基督要啟示在我們裏面、基督要活在我們裡面，到了三章，保羅從基督的啟示轉到那靈的啟示，這位靈就是神賜給亞伯拉罕的福，作為後裔與地的應驗，這福是神全備福音包括一切的福。那靈—包羅萬有之基督作為包羅萬有賜生命的靈—就是神全備福音包括一切之福的集大成。	壹 加拉太書的啟示：基督作到我裏面 貳 人性裏三重後裔：①作為女人的後裔②作亞伯拉罕後裔③作為大衛的後裔 參 享受神福音的路：①對神兒子的啟示②藉著本於聽信仰③兒子的靈進我心 肆 受浸而穿上基督⑤在死裏聯於基督⑥憑靈活並憑靈行 伍 藉著受生之苦⑦為著那靈而撒種⑧誇十架並活新造 陸 恩與我的靈同在	那靈是我們過基督徒生活的一切；基督徒的生活完全是在於經過過程，終極完成的三一神作為包羅萬有的靈。我們若有那靈，我們就有神、人、救贖和赦罪。那靈就是我們的神、父、主、救贖主、救主和牧人；那靈是我們的生命、生命的供應、公義、聖別、變化和救贖。包羅萬有的靈乃是經過過程，終極完成的三一神，作為福分賜給我們。我們該讚美主，因為我們已經得著那靈作這樣的福，並且可以時時享受祂，直到永遠。	基督這女人的後裔，亞伯拉罕的後裔，和大衛的後裔，乃是三重的後裔，也是二重的分賜。神應許女人的後裔要傷蛇的頭。這是神分賜的第一方面。神應許亞伯拉罕，他的後裔要成為萬族的福，這是神分賜的第二方面。這個萬族的福乃是那靈；基督這大衛的後裔，藉著祂的復活生為神的長子，以及神向大衛所顯確定的憐憫。(徒十三33-34。)這是祂分賜的第三方面。
九 RK	召會的奧秘 Hymns: E948, 852 C764, 616	奧秘這辭在字典裏的意思是無法領會、超越人理解的事物；也是一個宗教的真理，是無法完全領會的。而聖經所說的奧秘，是指一個東西是隱藏而存在的，卻無人能認識、明白、看見且領悟。當我們在生命裏長大時，我們不僅對於奧秘的奧秘會有一些領會，知道我們是活在奧秘的時代，另一方面，我們也是活在信心的時代。因為奧秘與信心是並行的。我們對三一神的經歷與享受，乃是與我們信心的發展相互並行的。當我們活在奧秘的時代時，主也要發展我們的信心達到最高的程度。	壹 以弗所三章啟示：基督作召會奧秘 貳 奧秘定目的啟示：①召會是基督奧秘②奧秘已經得照明③在靈裏揭示出來 參 神的奧秘的完成：①封住奧秘和豫言②法前和律法時代③國度和永世時代 肆 歷代隱藏的奧秘⑤奧秘完成的時候⑥吹第七號的結果 伍 召會時代是奧秘 陸 宇宙終極的奧秘：①神經論裏的奧秘②宇宙人生的意義	我們要看見神永遠隱藏裏的奧秘，不僅該用眼睛讀主的話，用心思明白主的話，也該用靈領悟主的話。我們需要敞開我們的全人，靈裏貧窮，並禱告求向我們的靈啟示祂心頭上關乎奧秘的事。不僅如此，我們要看見隱藏奧秘的啟示，就必須得加強到我們裏面的人，也就是我們重生的靈裏，讓基督安家在我们心裏，得加強到裏面的人裏，乃是看見奧秘之啟示的秘訣。我們必須藉著得加強到裏面的人裏，個人、主觀的領受道啟示。	召會的奧秘就是基督的生機體，是祂的滿溢和擴大，是神的家，是金燈臺、新婦、和新耶路撒冷。這就是宇宙終極的奧秘。今天神在全地上一地一地的往前去，每一個地方召會都是一個奧秘，都是基督的生機體，都是祂的擴大和滿溢，都是神的家，都是金燈臺，也都是新婦。最終，我們都在永世裏成了神終極的彰顯—新耶路撒冷。神在宇宙裏就達到了祂最終的目標。
十 RA	一個新人—作為神的傑作—的創造者 Hymns: E1230, 1179 Cs625, -----	本篇是關於神在創世記一章二十六節之水遠定旨的成就有關，也與我們日常生活每一方面息息相關。我們需要經歷、享受、彰顯基督作為一個新人—作為神的傑作—的創造者。	壹 神創造人的目的：①神的形像和管治②在新造中的新人③在新人裏得恢復 貳 新人是神的傑作：①謹慎注意兩個辭②宇宙全新的東西 參 基督創造了新人：①儀式誠命的律法②造成仇恨和分裂 肆 基督平安作仲裁：①消除彼此的嫌隙②解決裏面的爭執③與神和人有平安 伍 基督是一切一切：①新人的構成成分②接受基督作人位	每個人都有自己的生活方式。我們必須謹慎，不要把我們生活或敬拜的方式弄成規條。要實行正當地召會生活，這一切規條都該排除並丟棄。我們必須學習不要有任何規條。我們必須學習恨惡那使人分裂的差異。世人認為文化的差異乃是聲望的標記，但在基督裏我們都失去了這個聲望。現今我們惟一的聲望乃是基督，以及真正的。我們若願意放下我們文化的驕傲，主纔有可能得著正當的召會生活。我們必須學習放下一切的不同，好享受作為新人的召會生活。	我們是神的傑作，神的作品。這指明我們不該以為自己能為神作工，或是作神的工。神並不期望我們為祂作工；相反的，祂正尋找機會要在我們身上作工。我們之所以是神的傑作，乃因基督正被作到我們裏面。我們能向神的造物語口，我們有基督在我們裏面。基督越作到我們裏面，我們就越成為神的作品。基督作工的一部分。在要來的諸世代中，就是在千年國和永世裏，有一首獨一的詩章，就是新耶路撒冷作為召會的終極完成，要彰顯神的智慧和設計。
十一 RK	神的兒女在愛和光中行事為人 Hymns: E1191, 13 Cs410, 6	我們都是神的兒女，由神所生，有神的生命和性情，作為神的兒女，我們的行事為人(日常生活)應當是在愛和光中。今天我們不僅經歷愛和光，更是在愛和光的範圍中，逐漸有些美妙的事情發生，最終，就使我們能成為愛和光的本身。這是神的目的。	壹 神的喜悅的啟示：人與神一式一樣 貳 我們屬神的種類：①我們是父的兒女②宇宙最大的奇蹟③驚人的神聖出生 參 經歷神作愛和光：①愛與光是神所是②神是光並且是愛③恩典和真理源頭 肆 在愛和光中行事：①勤勉的基本元素②在愛裏行事為人③行事像光的兒女	我們已經從神而生，成為神的兒女，應當每天藉著三一神分賜到我們裏面，而被神充滿、浸透、浸潤。我們惟有將自己向著神聖的分賜敞開，纔能因神而「醉」。我們該讓祂道活水浸透我們，浸透並浸潤我們，甚至將我們沖走。(約七37-39。)我們若藉著神的分賜因神而醉，我們就會喜樂歡騰，在我們的日常生活裏，真實享受經過過程的三一神，並且我們會成為光的兒女，被三一神充滿，並在愛和光裏行事為人。	基督是我們的榜樣，使我們過一種在愛裏並在光中的生活。我們憑自己無法像基督愛我們那樣愛別人；我們能像祂那樣的愛人，是因為祂是我們的生命。我們有祂作我們的生命和人位。(西三4，林後二10。)在我們裏面有一個人位愛我們，現在我們憑著這人位，在這個人位裏並同著這人位，我們能像祂那樣的愛人。我們能以基督為我們的榜樣，在愛和光中行事為人並工作。
十二 EM	恩賜的賜與者與神軍裝的構成成分 Hymns: E885, 893 C637, 641	本篇是與聖經中之最大豫言的應驗有關，就是基督要建造祂的召會。在以弗所四章，基督藉著宇宙的旅程而得著恩賜以賜給祂的召會，為著基督身體的建造。在以弗所六章給我們看見，神軍裝的每一部分都是基督自己，所以我們需要經歷、享受並彰顯基督作為恩賜的賜與者與神軍裝的構成成分，使我們成為身體上的恩賜，好建造召會為著神的彰顯，並成為身體上爭戰的肢體，好為著神的掌權，終極完成新耶路撒冷，以應驗創世記一章之神創造人的雙重定旨。	壹 基督是那賜恩者：①肢體都是不可少②元首基督賜恩賜③恩賜者成全聖徒 貳 軍裝的構成成分：①身體作團體戰士②在諸天界裏站住③用真理束我們腰④要穿上義的胸甲⑤穿上和平福音鞋⑥要拿起信的盾牌⑦接受赦恩的頭盔⑧要接受那靈的劍⑨時時在靈裏禱告	我們要成為身體的恩賜盡功用，就必須被基督征服，並為基督所擊敗。直到我們願意被基督擄掠時，基督纔有地位和立場，把我們作成賜給身體的恩賜。我們必須從深處向主禱告說，「我向你降服，我被你擊敗，被你擄掠了。」我們都需要徹底被基督擊敗、擄掠、得著並佔有。我們願意被基督擊敗，並為基督所擄掠時，基督就有立場，將我們建立為賜給身體的恩賜。同時，我們也必須在生命裏長大。我們越是在生命裏長大，就越接受生命的供應，這生命的供應越能使我們在身體裏盡功用。	神那遮蓋我們的軍裝就是基督，給我們實化為我們的真理、義、和平、信、赦恩與作為神的話的那靈。基督這一切方面都是藉著禱告得以應用在我們身上。我們要打屬靈的仗，就應當經歷基督作神聖軍裝的構成成分，在基督裏，靠著祂力量的權能，得著加力。我們作為團體的戰士，應當在裏面經歷基督作屬天的發電機而得著加力，並在外面穿上基督作神軍裝的構成成分；換句話說，我們該與基督調和。願我們都竭力經歷並享受祂作神軍裝的構成成分，好打屬靈的仗，並擊敗神的仇敵。

標語：①神的獨生子藉著成為肉體穿上人性，成了神人；然後基督在復活裏生為神的長子，同時祂的信徒也生為神許多的兒子。
 ②三一神已經經過成為肉體、釘死、復活並升天的過程，成了生命之靈的律，裝置在我們靈裏作為「科學的」律，就是自動的原則；這是在神經論裏最大的發現，甚至是最大的恢復之一。
 ③我們這些神的兒女乃是神人，由神而生，有神的生命和性情，屬於神的種類；現今我們這些神的兒女，應當在愛和光中行事為人，有愛，就是神內在的本質，並有光，就是作神外顯的元素。
 ④基督是神軍裝的構成成分，禱告是應用基督作神軍裝唯一並實際的路。